MADEIRA – fakultativní výlety
Ceny jsou orientační

Všechny výlety se pořádají malými minibusy za doprovodu česky hovořícího průvodce (pokud se naplní příslušný počet osob) nebo se skupinami ostatních turistů. Všichni průvodci na Madeiře musí mít především botanické znalosti a tak až bude obdivovat cizokrajné květiny či plody, o jejichž existenci jste neměli zdaleka ani tušení, Váš doprovod Vám mile zodpoví všechny vaše dotazy...

SEZNAM VÝLETŮ PO MADEIŘE S PRŮVODCEM
1)
	MONTE & EIRA DO SERRADO
	CENA: 690 Kč / 20 €


Pondělí, úterý    odpoledne
Neděle              dopoledne

Polodenní výlet
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Tento polodenní výlet vás seznámí s blízkým okolím Funchalu. První zastávka je na vyhlídce Pico dos Barcelos (355m), odkud se vám nabízí jeden z nejhezčích pohledů na Funchal. Odtud se vypravíme strmou a klikatou cestou vzhůru na vyhlídku Eira do Serrado, která se nachází ve výšce 1094 m. Zde se můžete pokochat nádherným výhledem do údolí Curral das Freiras obklopeného strmými kopci, ve kterém leží stejnojmenná vesnička, až donedávna odříznutá od okolního světa. Naše cesta pak bude směřovat do příměstské části vila Monte, která je především známá bujnou vegetací a krásnými zahradami. Navštívíme kostel Nossa Senhora do Monte, odkud je také možné uskutečnit netradiční jízdu na proutěných saních do  části Livramento. Pokud se rozhodnete jet do centra Funchalu lanovkou, transfer pět do hotelu si zajišťujete sami.

2)
	CAMARA DE LOBOS & EIRA DO SERRADO
	CENA: 690 Kč / 20 €


Pondělí, čtvrtek    odpoledne
Polodenní výlet
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Při tomto výletu máte možnost seznámit se s blízkým okolím Funchalu a jeho krásami. Naše první zastávka bude na vyhlídce Pico dos Barcelos ve výšce 355m, odkud je krásný pohled na hlavní město Madeiry. Poté pojedeme strmými kopci na vyhlídku Eira do Serrado (1094m) odkud můžete vidět krásné údolí Curral das Freiras s malou vesničkou uprostřed.Naši výpravu zakončíme v Camara de Lobos, malém rybářském městečku ležícím nedaleko Funchalu, kde navštívíme vinný sklípek a ochutnáme Madeirské víno (mimo svátku zdarma). Toto městečko je také známé lovem ryby espada, která určitě nesmí chybět na vašem madeirském jídelníčku.
3)
	CAMARA DE LOBOS & PORTO MONIZ
	CENA: 1290 Kč / 40 €


Úterý, středa, pátek, sobota, neděle
Celodenní výlet

Oběd v ceně
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Tento výlet patří k nejoblíbenějším všech návštěvníků Madeiry a  seznámí nás se severozápadní částí ostrova. Nejprve však naše cesta povede přes městečko Camara de Lobos, které uvidíme z vyhlídky Pico da Torre. Dále zastavíme na největším evropském útese Cabo Girao, který  vystupuje z moře do výšky 580m. Navštívíme malé městečko Ribeira Brava, kde je ke shlédnutí krásný kostelík São Bento, a pak už se vydáme vzhůru na sever na  horské sedlo Encumeada (1007m), kde za jasných dnů můžeme vidět jak na jižní, tak na severní pobřeží ostrova. Poté se cesta svažuje k severnímu pobřeží Madeiry. Budeme projíždět městečkem São Vicente a napojíme se na starou cestu vytesanou do útesu a vedoucí do Porto Moniz. Toto malé městečko je znamé především krásnými lávovými jezírky, ve kterých se lze za příznivého počasí vykoupat. Přes údolí Rabaçal a jedinou ostrovní rovinu, náhorní plošinu Paul da Serra (1400m) se pak znovu dostaneme na sedlo Encumeada a odtud se budeme vracet do jižní části ostrova. Při zpáteční cestě - pokud nám to čas dovolí - ještě zastavíme v Pousada dos Vinhaticos, kde můžete ochutnat madeirskou ponchu.
4)
	CAMACHA & PICO DO ARIEIRO & SANTANA 
	CENA: 1290 Kč / 40 €


Pondělí, úterý, středa, sobota

Celodenní výlet
Oběd v ceně
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Naše cesta bude nejprve směřovat na východ od Funchalu, do malého městečka Camacha, známého především výrobou proutěnéno zboží. Po krátké zastávce, při které můžete nejen koupit hezký suvenýr, ale také shlédnout samotnou výrobu zboží, se vydáme na Pico do Arieiro. Je to druhý nejvyšší vrchol Madeiry (1810m) s krásným výhledem na okolní hory. V Ribeiro Frio, které je součástí přírodního parku, pak navštívíme sádky na pstruhy. Cestou na sever přes krásnou oblast Faial dojedeme až do města Santana, které je typické svými malými trojuhelníkovými domečky s doškovou střechou. Z vyhlídky Portela (670m) se opět naskytne krásný pohled, tentokrát na severní pobřeží a horu Penha de Aguia. Při zpáteční cestě zastavíme ve městě Machico, kde se v roce 1420 vylodili první portugalští námořníci.

5)
	TYPICKÁ FOLKLORNÍ VEČEŘE 
	CENA: 990 Kč / 30 €


Úterý, pátek (transfer v ceně)

Večeře se podává v typické madeirské restauraci, kde ochutnáte místní specialitu madeirský špíz zvaný espetada a samozřejmě i jiné dobroty zdejší kuchyně. Večeři vám zpříjemní nejen madeirské víno, ale také vystoupení místního folklorního 

souboru, jehož tanců se můžete také zúčastnit. 

 6)
	OSTROV PORTO SANTO 
	CENA: 2690 Kč / 83 €


Každý den vyjma úterý a pátku
Celodenní výlet
Oběd, lístek na loď v ceně
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Po transferu z hotelu do přístavu se nalodíte na Lobo Marinho, loď, která odplouvá směrem k Porto Santo v 8:00 hod. Po zhruba 2 hodinách jízdy přirazí loď k břehům Porto Santa, kde už čeká minibus s průvodcem. Ten s vámi objede celý ostrov, navštívíte vyhlídku Portela a Pico do Castelo, objevíte krásy přilehlých ostrůvků a cestu zakončíte na krásné písčité pláži, kde budete mít možnost příjemně prožít zbytek odpoledne. Pro milovníky historie je tu muzeum Kryštofa Kolumba, který na ostrově nějakou dobu žil. Minibus vás odpoledne opět dopraví k lodi, která odplouvá na Madeiru v 18:00 hod. Transfer z přístavu do hotelu je  zajištěn.
7)
	VEČER V CASINO MADEIRA
	CENA: 1390 Kč / 42 €


Středa, pátek, sobota (transfer není zahrnut v ceně)

Po servírované večeři, která zahrnuje aperitiv i víno, zhlédnete v restauraci Casino Madeira asi hodinové představení místních tanečníků a zpěváků. Poté máte volný vstup do hracích sálů a na diskotéku Copacabana, kde dostanete 50% slevu na první nápoj. 


Upozornění: Chcete-li si zahrát klasickou ruletu, musíte se se prokázat pasem případně řidičským průkazem.

