Programy:
        „HOTELOVÝ POBYT ABANO“
Cena programu zahrnuje: 3x ubytování s polopenzí, denně volný vstup do termálních bazénů, bezplatné využití tenisových kurtů, zapůjčení kola, ručníku, trepek, koupací houby, parkovné.

Cena od 5.390,-/os

        „RELAX ABANO“
Cena programu zahrnuje: 3x ubytování s polopenzí, 1x uvolňovací částečná masáž (20min), 1x uvolňovací masáž zad (20min), 1x uvolňovací masáž obličeje (30min), 1x termální hydromasáž s aromaterapií a muzikoterapií (20min), denně volný vstup do termálních bazénů, fitness, bezplatné využití tenisových kurtů, zapůjčení kola, županu, ručníku, trepek, koupací houby, parkovné.

Cena od 9.110,-/os

         „ROMANTIKA PRO OBA“
Cena programu zahrnuje: 3x ubytování s polopenzí, 1x čokoládová masáž (55min), 1x masáž horkými kameny (55min), společná termální hydromasáž s aromaterapií a muzikoterapií (20min), 1x finská sauna (20min), denně volný vstup do termálních bazénů, fitness, bezplatné využití tenisových kurtů, zapůjčení kola, županu, ručníku, trepek, koupací houby, parkovné.

Cena od 10.070,-/os

        „ANTISTRES ORIENT“
Cena programu zahrnuje: 3x ubytování s polopenzí, 1x OLOS - speciální ošetření těla (55min), 1x ayurveda masáž (55min), 1x shiatsu masáž (20min) nebo 1x reflexní masáž nohou (20min), denně volný vstup do termálních bazénů, fitness, bezplatné využití tenisových kurtů, zapůjčení kola, županu, ručníku, trepek, koupací houby, parkovné.

Cena od 10.350,-/os

 

