PODĚBRADY

Známé české lázně Poděbrady vznikly na důležitém přechodu přes Labe v r. 1224. Dominantu města tvoří zámek, kde se podle některých historiků narodil český král Jiří z Poděbrad. Již v 17. století zde vznikly malé lázně, jejichž pramen se řadí mezi nejlepší železité vody. Nejvýznamnějším rokem pro novodobé dějiny města Poděbrady byl rok 1905, kdy byl na nádvoří zámku objeven pramen minerální vody s výbornými léčivými účinky. Lázně Poděbrady okouzlí každého návštěvníka - staňte se jím i Vy.
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Relaxace s Ayurvédou 

6 dní / 5 nocí (celoročně)

 Lázeňský hotel Park **** Poděbrady 

	 
	 
	dvoulůžkový
	jednolůžkový

	02.01.13 - 20.12.13
	S/osobu
	2 590 Kč
	3 290 Kč


S = snídaně    P = polopenze    PP = plná penze
Cena zahrnuje

· 2x ubytování se snídaní

· 1x Shirobhyangam (uklidňující masáž hlavy)

· 1x Padavagaha (masáž plosek nohou)

· lázeňskou taxu 

Poznámky a důležitá upozornění

nástupní den: individuálně
první služba: ubytování
hotel: Lázeňský hotel Park
Poloha:
Hotel je umístěn na pěší zóně kolonády v centrální části lázeňského parku v krásném a klidném prostředí lázeňského města Poděbrady. Jedinečná poloha zaručuje ideální možnosti relaxace.
Popis hotelu:

Moderní budova s 6 nadzemními a 1 podzemním podlažím, je vybavena plně bezbariérovým přístupem ve standardu „First class“. K dispozici je recepce, restaurace s kapacitou 120 míst,salonek s kapacitou 30 míst, medicínské wellness, masážní a terapeutické místnosti.

Lázeňský hotel Park je nestátní zdravotnické zařízení poskytující léčebné regenerační a relaxační terapie dle principů klasické i Ayurvédské medicíny – nejstaršího celostního medicínského systému ověřeného staletími a uznávaného světovou zdravotnickou organizací (WHO). Originální Ayurvédské terapie poskytují certifikovaní Ayurvédští terapeuti z Indie a Srí Lanky. Používané oleje a přípravky jsou přírodní a nejvyšší kvality.

Celková kapacita hotelu je 56 dvoulůžkových pokojů, 5 apartmánů a 1 bezbariérový apartmán. Hotel má vlastní zabezpečené parkoviště s kapacitou 14 míst a dalších 10 parkovacích míst v suterénu budovy.

K internetu je možné připojení v celé budově.

Celý hotel je nekuřácký.

Vybavení pokoje:

všechny pokoje jsou vybaveny účelným moderním nábytkem, koupelnou (sprcha, umývadlo, WC, fén), telefonem s přímou volbou, minibarem, trezorem, připojením na internet.

Stravování:

v hotelové restauraci, snídaně – bufet (švédské stoly), obědy a večeře servírované – výběr z menu.

Léčebné procedury poskytované hotelem:

Klasické procedury - masáže (rekondiční, medová, lávovými kameny, detoxikační, aromamasáž, reflexní, lomi-lomi, lymfatická, čokoládová, podvodní, aj.), koupele ( uhličitá, bylinná, perličková, jódobromová, se solí z Mrtvého moře, postřižinská pivní, syrovátková, hořečnatá, suchá uhličitá, aj.), zábaly, inhalace, laserová gelová maska, peeling, solno-jodová jeskyně

Ajurvédské procedury – různé druhy masáží, koupelí a zábalů prováděny kvalifikovanými terapeuty z Indie a Srí Lanky.

Poznámka:

Pobyt domácích zvířat není preferován, ale je možný za poplatek 590,-Kč/den. Zvíře musí být pod dohledem majitele a nesmí obtěžovat ostatní hosty.

Poplatek za parkování na zabezpečeném hotelovém parkovišti 60,-Kč/den, v suterénní garáži 160,-Kč/den.

