VRÁŽ
Obec Vráž leží v Jihočeském kraji, 95 km jižně od Prahy, 60 km severně od Českých Budějovic a 10 km od města Písek. V blízkém okolí se nacházejí rozsáhlé lesní komplexy, historické a kulturní památky. Jmenujme alespoň hrad Zvíkov, zámky Orlík a Hluboká i historická města Tábor a Český Krumlov. Výhodná geografická poloha sanatoria umožňuje snadný příjezd různými dopravními prostředky. Provoz sanatoria nabízí celoročně bohaté možnosti léčby a odpočinku. 
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Dámská jízda
3 dny / 2 noci (celoročně) 

Lázně Hotel Vráž *** Vráž

	 
	 
	dvoulůžkový
	jednolůžkový

	22.01.13 - 20.12.13
	P/osobu
	9 870 Kč
	9 870 Kč


S = snídaně    P = polopenze    PP = plná penze

Cena zahrnuje

· 7x ubytování s polopenzí

· přípitek na přivítanou 

· 1x konzultaci s lékařem

· 2x rašelinovou koupel a rašelinovou masku

· 2x klasickou částečnou masáž

· 2x parafínové rukavice 

· 2x přístrojovou lymfodrenáž

· 2x čokoládový nebo medový zábal

· 1x masáž lávovými kameny – 45 min.

· 1x hodinovou vyjížďku v kočáře kouzelnou okolní krajinou (v každém ročním období – vždy pro 4 osoby)

· volný vstup do fitness

· * zdarma k dispozici kulečník, stolní fotbálek, šipky, v letních měsících tenisové kurty, venkovní bazén

· zapůjčení županu

Cena nezahrnuje

· lázeňskou taxu Kč 15,- os./den

Poznámky a důležitá upozornění

nástupní den: individuálně, mimo soboty
první služba: večeře
Lázně Hotel Vráž
Poloha:

lázně Vráž se nachází v rozlehlém anglickém parku a jsou obklopeny komplexem rozsáhlých lesů v těsné blízkosti vodní nádrže Orlík.

Popis hotelu:

lázně jsou tvořeny komplexem tří budov, které jsou navzájem bezbariérově spojeny zastřešeným a vytápěným koridorem, takže je možno absolvovat všechny léčebné procedury pod jednou střechou. Ubytování je zajištěno v budově "Zámek" a v budově "Jubilejní pavilon". K občerstvení lázeňských hostů slouží 3 jídelny, restaurace/kavárna a letní terasa s celodenním provozem (v budově "Zámek"). Dále je zde k dispozici recepce, kulečníkový salon, internet/wifi, společenská místnost, kadeřník, kosmetika, manikúra, pedikúra, saunu, solárium, fitness, 2 tenisové kurty, stolní tenis, venkovní bazén, venkovní kuželková dráha,hřiště na petanque, půjčovna kol, hlídané parkoviště.

Vybavení pokoje:

150 lůžek v pokojích kat. standard - sprcha, WC, TV, telefon, lednice. Některé pokoje mají trezor a vysoušeč vlasů (pokud ne, možnost bezplatného využití/zapůjčení na recepci).

Ubytování v budově "Zámek" (pokoje kat plus) či v budově "Jubilejní pavilon" nelze předem garantovat, pokud není u programů výslovně vyznačeno. K dispozici jsou i bezbariérové pokoje.

Stravování:

v budově "Zámek" : snídaně - bufet, oběd (3-chodové menu) a večeře - (2-chodové menu - výběr - možnost dietní, vegetariánské, diabetické nebo šetřící stravy).

Léčebné procedury poskytované lázeňským domem:

balneoprovoz nabízí komplexní lázeňskou péči - masáže (klasické, reflexní, podvodní, medové, masáž lávovými kameny, masáž baňkami), přístrojová lymfodrenáž, zábaly (parafínové, rašelinové, medové, čokoládové, skořicové, jílové), koupele (vířivé, přísadové, rašelinové, suché uhličité), individuální a skupinový léčebný tělocvik, inhalace, plynové injekce, oxygenoterapie, magnetoterapie, galvanizace, iontoforéza, intenferenční proudy, krátkovlná diatermie, diadynamik, solux, ZUV záření, kryoterapie,myostimulátor, EKG.

Poznámka

Parkování na hlídaném parkovišti za poplatek Kč 80,- / den. 
Pobyt domácích zvířat není možný. Všechny prostory sanatoria jsou nekuřácké. 

	Vybavení hotelu

· recepce

· restaurace

· hotelové parkoviště

· relax club

· fitness studio

· plavecký bazén

· sauna

· internetová přípojka
	Vybavení pokoje

· koupelna na pokoji

· kabelová / satelitní TV

· telefon

· vysoušeč vlasů


