VELICHOVKY 

Východočeské lázně Velichovky se zapsaly na mapu českého lázeňství koncem 19.století díky nalezišti a léčivým účinkům zdejší křídové slatinné zeminy. V r. 1897 dochází k výstavbě lázní a již v r. 1898 byl zahájen jejich provoz. Ve dvacátých letech minulého století byla postavena hlavní budova, dodnes překvapující svým průbojným architektonickým vzhledem, byly zřízeny parky, plovárna a další vily. 
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Bahenní rošády 

4 dny / 3 noci (celoročně) 

Lázeňské depandance - Vila Čechie, Vila Zátiší *** Velichovky

	 
	 
	dvoulůžkový
	jednolůžkový

	02.01.13 - 20.12.13
	P/osobu
	5 055 Kč
	6 375 Kč


S = snídaně    P = polopenze    PP = plná penze

Cena zahrnuje

· 3x ubytování s polopenzí

· 1x amma masáž

· 1x africkou xypolopovou koupel

· 1x slatinnou koupel celkovou

· 1x slatinný zábal

· 2x klasickou masáž částečnou

· lázeňskou taxu 

Poznámky a důležitá upozornění

nástupní den: individuálně mimo soboty – všední dny 11,00-15,00 hod nebo neděle 15,00-17,00 hod. 
první služba: večeře
Lázeňské depandance - Vila Čechie, Vila Zátiší
Poloha: 

Hlavní budovou a dominantou lázeňského areálu je Lázeňský dům Masarykův dům, který je využíván převážně pacienty zdravotních pojišťoven. Klienti komerčních pobytů využívají pouze jeho balneo-centrum a lázeňskou kavárnu. V areálu lázní je dále centrální jídelna, lázeňská restaurace a depandance Vila Čechie, Vila Morava, Vila Zátiší a Vila Slovenka, sloužící výhradně jako ubytovací objekty.

Popis lázeňského domu:

Vila Čechie, Vila Zátiší - samostatně stojící vily v klidném lázeňském parku - bez vlastní recepce (ubytování a výdej klíčů probíhá na hlavní recepci LD Masarykův dům) jsou moderně vybavené, disponují výtahy a poskytují dostatek klidu a soukromí.

Vybavení pokoje:

moderní pokoje kat. standard : koupelna / WC, sat- TV, minibar, telefon, radiobudík a trezor.

Stravování:

snídaně - bufet (v kavárně LD Masarykův dům), oběd a večeře - výběr ze 3 jídel (v lázeňské restauraci nebo v centrální jídelně).

Léčebné procedury:

jsou poskytovány částečně v lázeňských domech, ponejvíce však v LD Masarykův dům ve zmodernizovaném balneo-centru (vodoléčba, slatinné koupele a zábaly, koupele, podvodní masáže, skotské střiky, klasické a reflexní masáže, oxygenoterapie, lymfodrenáže, elektroléčba, ultrazvuk, magnetoterapie, plynové injekce, parafínové zábaly, insulface, léčebná tělovýchova aj.) K dispozici je rehabilitační bazén.

Samostatnou částí v LD Masarykův dům je "Institute Medical Wellness", který nabízí pestrou paletu wellness a beauty procedur na vysoké profesionální úrovni (aplikace francouzské kosmetiky Sothys (ošetření těla a obličeje), Thalgo (přírodní kosmetika z mořských řas a minerálů) a dále kosmetika Terraké. Z nabízených procedur uvádíme : Ultrazvuková liposukce, thajské masáže, masáž horkými kameny, aroma masáž, amma masáž, reflexní terapie plosky nohy, koupele aj.

Poznámka

Pobyt zvířat možný za poplatek na místě – Kč 50,- / den.
Parkování - přímo u objektu (Kč 50,- /den, nebo garážové stání – Kč 70,-/den)
Nabídka lázní : taneční zábavy, promenádní koncerty, přednášky, besedy, módní přehlídky, degustace vín, trhy aj., produkce živé hudby v lázeňské kavárně
výlety do okolí (vše za poplatek na místě). 

	Vybavení hotelu

· recepce

· restaurace

· výtah
	Vybavení pokoje

· koupelna na pokoji

· kabelová / satelitní TV

· telefon

· mini-bar


