DUDINCE
Lázně Dudince najdete východně od Bratislavy a jižně od Banské Bystrice. Vlastní lázně leží v nadmořské výšce 140 m.n.m. a vyznačují se stabilním teplým klimatem s největším počtem slunečných dní v roce na Slovensku. Historie lázní sahá až do doby Římanů, po kterých zůstalo celkem 32 kamenných římských bazénů. Velký rozmach lázeňství nastal v Dudincích po r. 1960, kdy byla postavena řada nových lázeňských domů a Dudince se od té doby až do dnešních dnů staly významným a uznávaným lázeňským místem, vybudovaným na vědeckém hydrogeologickém a medicínském základě.
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Víkend Flóra 
3 dny / 2 noci (celoročně) 
Hotel Flóra ** Dudince

	 
	 
	dvoulůžkový
	jednolůžkový

	02.01.13 - 20.12.13
	PP/osobu
	2 320 Kč
	2 570 Kč


S = snídaně    P = polopenze    PP = plná penze
Cena zahrnuje

· 2x ubytování s plnou penzí

· denně volný vstup do hotelového bazénu

· denně volné využití tenisového kurtu (pouze v letním období)

· 1x klasickou částečnou masáž

· 1x vířivou koupel

Cena nezahrnuje

· lázeňskou taxu–€ 1,- /os./den

Poznámky a důležitá upozornění

nástupní den: pátek
první služba: večeře
Dětská slevy :děti do 2,9 let zdarma na přistýlce při dvou plně platících osobách
Poznámky a důležitá upozornění

nástupní den: individuálně
první služba: večeře 
Dětská slevy :děti do 2,9 let zdarma na přistýlce při dvou plně platících osobách

Hotel Flóra 
Poloha:

Hotel Flóra najdete v okrajové části lázeňské zóny, v blízkosti veřejného termálního koupaliště Dudinka, uprostřed zeleně a v klidném prostředí.

Popis hotelu:

Hotel s příjemnou atmosférou nabízí služby recepce (bezplatné využití hotelového trezoru) se směnárnou, která vám zprostředkuje pronájem tenisového kurzu, vč. raket, kol aj. služby (vše za poplatek na místě). V prostorného hotelového lobby dále najdete internetový koutek (použití za poplatek), nebo WiFi připojení zdarma, a dále se dostanete do hotelové jídelny s kapacitou pro 150 osob, či do hotelového baru s letní terasou, kde v letním období pořádají zpravidla 3x týdně taneční večery. V hotelu dále najdete služby kadeřnictví, kosmetiky a pedikúry, jakož i vlastní hotelový bazén (28°C) s klidovou zónou a lehátkami (v létě spojeno s venkovní terasou), dále sedací bazének s teplotou vody 36 °C a vířivku. K bazénovém komplexu také patří sauna a kabiny pro poskytování procedur.

Hotel disponuje výtahem a celkovou kapacitou 124 lůžek.

Vybavení pokoje: 

všechny pokoje (jedno- a dvoulůžkové pokoje s možností přistýlky (pevného lůžka) pro 1 dítě, vč. apartmánů - vhodné pro ubytování 2 dospělých a 2 dětí - dvě místnosti (na vyžádání za příplatek) disponují koupelnou (sprcha) s WC, a dále telefonem s přímou volbou, Sat-TV a lednicí. Všechny pokoje mají balkon.

Stravování: 

v hotelové jídelně : snídaně - bufet, oběd nebo večeře - menu- výběr ze 3 variant (při polopenzi 3-chody, při plné penzi-2 chody).

Procedury poskytované komplexem:

přímo v hotelu se poskytují léčebně-rehabilitační procedúry: vodoléčba (vířivá, perličková nebo přísadové koupele, cvičení v bazénu), dále elektroléčba, masáže (klasické, sportovní, relaxační, masáže plosky nohy), lymfodrenáž, plynové injekce, zábaly (parafinové a rašelinové), skupinová a individuální gymnastika.

Procedury se poskytují na základě doporučení odborného lékaře,, resp. dle vypsaných programů, a to obyčejně v pracovní dny.

Poznámka

Pobyt domácích zvířat (pouze malé rasy) je možný za poplatek - € 5,- /den. Župan je možné zapůjčit na recepci za poplatek. 
Parkování je možné u hotelu na kamerově monitorovaném parkovišti (za poplatek - 2,50 € / den).

