SLIAČ
V centrální části Slovenska, mezi Banskou Bystricí a Zvolenem leží lázeňské město Sliač, známé svými minerálními prameny s vysokým obsahem kysličníku uhličitého. Asi 45 km severně leží oblíbené středisko zimních sportů Donovaly (modernizovaný Snowpark v nadmořské výšce 915 - 1.400 m n.m. nabízí sjezdové lyžování, snowboarding, snowtubing, snow-parglidingu, snow-raftingu i výborné běžkařské tratě. I v letním období jsou Donovaly významným centrem pěší turistiky. Z této centrální polohy Slovenska můžete lehce navštívit další zajímavá historická města či přírodní krásy Slovenska.
Vzdálenost těchto lázníod Prahy je 458 km, od Brna 251 km, od Ostravy 217 km.
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Víkendový pobyt 

3 dny / 2 noci (celoročně) 
Lázeňský hotel Palace *** Sliač
	 
	 
	dvoulůžkový
	jednolůžkový

	02.01.13 - 20.12.13
	P/osobu
	2 570 Kč
	3 220 Kč


S = snídaně    P = polopenze    PP = plná penze


Cena zahrnuje

· 2x ubytování s polopenzí

· 1x klasickou masáž částečnou

· 1x suchou uhličitou koupel

· 1x sedací uhličitou vanovou koupel + zábal

· 1x plynovou injekci (3 injekce)

· 1x perličkovou koupel + zábal 

· 1x vstup do rehabilitačního bazénu

· 1x vstup do solné jeskyně

Cena nezahrnuje

· lázeňskou taxu – € 0,60,-/os/noc

Poznámky a důležitá upozornění

nástupní den: individuálně
první služba: večeře
Lázeňský hotel Palace
Poloha :

Lázně Sliač leží na okraji města v rozlehlém parku, který umocňuje klid a relaxaci lázeňským hostům.

Popis hotelu :

funkcionalistický lázeňský dům Palace se nachází v klidné části parku obklopený zelení a květinových záhonů. V hotelu je k dispozici recepce (prodej suvenýrů, základních hygienických potřeb), restaurace, denní bar (10 - 22hod), společenská místnost s kavárnou a vinárnou k pořádání tanečních večerů (za poplatek, otevřeno pouze čt-ne), výtah, masážní salón, manikúra, pedikúra. Nedaleko hotelu je hostům k dispozici obchod se suvenýry, drogerie, cukrárna, potraviny, solná jeskyně, letní termální koupaliště, tenisové kurty. V celém areálu lázní není povoleno kouřit. Internetové připojení je možné ve společných prostorách domu.

Vybavení pokoje:

celková kapacita hotelu je 350 lůžek nabízených ve 2 kategoriích apartmánu - klasik, komfort a 3 kategoriích pokojů - ekonomy, klasik, komfort. Námi nabízené pokoje komfort jsou zrekonstruované a mají koupelnu (sprcha/WC), telefon,Sat- TV,radio, ledničku. Většina pokojů má balkon.

Stravování:

jv hotelové restauraci - snídaně: bufet, obědy a večeře - menu + salátový bufet a minerální voda ( výběr ze 6ti jídel)

Procedury poskytované hotelem:

masáže (klasická, reflexní, aromaterapeutická, havajská, bambusová) jsou poskytovány i v masážním salonu hotelu Palace. Ostatní procedury jsou poskytované v Kúpelném domě vzdáleném cca 200m od hotelu, který se skládá ze dvou částí propojených chodbou. K dispozici jsou 2 bazény - sedací (34 C), rehabilitační (31 C) Z procedur - masáže (reflexní, klasické, aromaterapeutická, havajská, bambusová, podvodní), vodoléčebné procedury (perličkové, uhličité, vířivé koupele, skotské střiky, podvodní masáže) zábaly (rašelinový, parafínový), elektroléčba (ultrazvuk, biolampa, bioptron, hydrogalvan, solux, diadynamické proudy aj.) inhalace s minerální vodou, plynové injekce, solná jeskyně, léčebná tělesná výchova, sauna, fitness.

Poznámka

parkování při vjezdu do lázeňského parku na hlídaném parkovišti za poplatek € 1,5/noc.Pobyt domácích zvířat není možný.

